

Στο τέλος της βραδιάς σε ένα εστιατόριο στο κέντρο της πόλης κόπηκε το ρεύμα. Οι υπάλληλοι και το αφεντικό που βρίσκονταν εκείνη την ώρα στον

Στο τέλος της βραδιάς σε ένα εστιατόριο στο κέντρο της πόλης κόπηκε το ρεύμα. Οι υπάλληλοι και το αφεντικό που βρίσκονταν εκείνη την ώρα στον χώρο πανικοβλήθηκαν. Μέχρι να επανέλθει το ρεύμα , ένας από τους παρευρισκόμενους δολοφονήθηκε...

Θύμα: Ζεκί Αμπντούλ

Αθώοι: Άννα Γιαροσλάβα, Αχμέτ Ραχμάν, Αργυρώ Κουρατζόγλου, Συμεών Βιδάλης, Κώστας Βερλής, Στέλιος Μίχας, Γιορίντα Λίρι

Ένοχος: Μεχμέτ Ερδάλ

Αθώοι:

Άννα Γιαροσλάβα: γιατί σπουδάζει δικηγόρος

Αχμέτ Ραχμάν: γιατί είναι ηλικιωμένος

Αργυρώ Κουρατζόγλου: γιατί είναι ρομαντική ψυχή

Συμεών Βιδάλης: γιατί η δολοφονία έγινε μέσα στο μαγαζί του, αν το έκανε αυτός, θα το έκανε κάπου αλλού.

Κώστας Βερλής: γιατί είναι αθλητικός τύπος

Στέλιος Μίχας: Γιατί λογικά θα ήταν στο γήπεδο

Γιορίντα Λίρι: γιατί δεν έχει λόγο να τον σκοτώσει

Ένοχος:

Μεχμέτ Ερδάλ: αυτός είναι ο ένοχος, γιατί ήθελε το εστιατόριο του Συμεών ...

#### Αστυνομικό διήγημα

Στο τέλος της βραδιάς σε ένα εστιατόριο στο κέντρο της πόλης κόπηκε το ρεύμα. Οι υπάλληλοι και το αφεντικό που βρίσκονταν εκείνη την ώρα στον χώρο πανικοβλήθηκαν. Μέχρι να επανέλθει το ρεύμα , ένας από τους παρευρισκόμενους δολοφονήθηκε.

Ήταν αργά το βράδυ, ο Στέλιος πρότεινε στην παρέα του να πάνε να φάνε στο εστιατόριο του Συμεών Βιδάλη, όπου εκεί δουλεύει η Γιορίντα, η οποία είναι η ξαδέλφη της Άννας. Η παρέα συμφώνησε , δίχως βέβαια να γνωρίζει ότι θα συμβεί κάτι μοιραίο. Καθώς η βραδιά κυλούσε τόσο ωραία και ήρεμα , κάποια στιγμή τα φώτα έσβησαν. Όλοι, όσοι ήταν εκεί, πανικοβλήθηκαν. Τα φώτα άναψαν, αλλά αυτό που αντίκρισαν ήταν φρικιαστικό. Ένας από αυτούς ήταν κάτω στο έδαφος... Τότε το κατάλαβαν. Ο Ζεκί είχε δολοφονηθεί. Έτρεξαν να τον βοηθήσουν αλλά ήταν ήδη αργά. Και το πιο τρομακτικό; Ο δολοφόνος ήταν ανάμεσά τους. Λίγο αργότερα, έφτασε η αστυνομία και τους πήγαν όλους για ανάκριση. Εκτός από την παρέα του Ζεκί, οι αστυνομικοί πήραν μαζί τους τον Συμεών Βιδάλη αλλά και τη σερβιτόρα του τραπεζιού, Γιορίντα Λίρι. Μετά από πολλές ώρες οι αστυνομικοί κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι ο δολοφόνος ήταν ο Μεχμέτ Ερδάλ. Αυτός ,φυσικά, αρνήθηκε όλες τις κατηγορίες. Λίγες μέρες μετά έγινε το δικαστήριο. Ο Μεχμέτ δεν άντεξε την πίεση και ομολόγησε. Όταν τον ρώτησαν, γιατί το έκανε, απάντησε ότι το έκανε, επειδή ο Ζεκί είχε καταλάβει όλα τα σχέδια τα οποία είχε κάνει για να πάρει το εστιατόριο του Συμεών. Επίσης, είπε, ότι, αν δεν ήταν ο Ζεκί, τώρα θα ήταν ο Συμεών στη θέση του. Στο τέλος, το δικαστήριο αποφάσισε ο Μεχμέτ να μπει ισόβια φυλακή, ενώ η υπόλοιπη παρέα συνέχισε κανονικά τη ζωή της.